РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ ПСЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МЕНДЕЛЕЕВСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ПЕСӘЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

 РЕШЕНИЕ
 КАРАР

 18 апреля 2023 года
 № 80

О признании утратившим силу решение Совета Псеевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан № 78 от 20 марта 2023 года.

В соответствии с частью 4.2 статьи 12.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и частью 8 статьи 15 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», руководствуясь Законом Республики Татарстан от 19.07.2017 года № 56-ЗРТ «О порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и претендующими обязательствах имущественного гражданами, характера муниципальной Главы замещение должности либо должности администрации по контракту, лицами, замещающими муниципальные должности либо должности главы местной администрации по контракту», согласно разъяснений Министерства юстиции Республики Татарстан от 17.03.2023 г. №10/13-09/1230 Совет Менделеевского Псеевского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Решение Совета Псеевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан № 78 от 20.03.2023 года «О порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими муниципальной должности либо должности главы местной администрации по контракту, лицами, замещающими муниципальные должности либо должности главы местной администрации по контракту в муниципальном образовании «Псеевское муниципального района Республики Менделеевского поселение» сельское Татарстан» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» признать утратившим силу.
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района в сети «Интернет» по адресу: http://mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Псеевское сельское поселение».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию Совета Псеевского сельского поселения по социально-культурным вопросам, соблюдению законности, правопорядка и правам человека.

Председатель Совета Псеевского сельского поселения Менделеевского муниципального района